

Posudek oponenta bakalářské práce

 Jméno studenta:
 Martin Beňačka

 Oponent BP:
 Ing. Michaela Miklová

 Ak. rok:
 2013/2014

Téma BP:

Analýza nákladů a jejich řízení ve firmě KAMAX – METAL s.r.o.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	7
2	Splnění cílů práce	9
3	Teoretická část práce	10
4	Praktická část práce (analytická část)	9
5	Projektová část (řešící část)	8
6	Formální úroveň práce	8
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		51

Hodnocení jednotlivých kritérií:

ROZSAH BODŮ	SLOVNÍ VYJÁDŘENÍ
0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou analýzy a řízení nákladů ve společnosti KAMAX – METAL s.r.o. Cílem bakalářské práce bylo ze zjištěné analýzy firmy navrhnout taková doporučení, která by mohla mít na řízení nákladů ve společnosti KAMAX – METAL s.r.o. pozitivní dopad.

Na teoretické části bakalářské práce bych ocenila zejména to, že v ní autor popisuje definici nákladů, jejich členění a řízení formou kritické literární rešerše od více než 40 autorů z celého světa, což autorovi přispělo k získání podstatných poznatků z oblasti této problematiky, které následně uplatnil v praktické části této bakalářské práce při samotné analýze nákladů společnosti KAMAX – METAL s.r.o.

Praktická část plynule navazuje na poznatky z teoretické části a je doplněna přiměřeným množstvím tabulek a grafů, které názorným způsobem zobrazují podstatné ukazatele pro analýzu nákladů a jejich řízení, na základě kterých autor navrhnul a doporučil firmě taková opatření, která by mohla mít pozitivní dopad na řízení nákladů, čímž autor splnil cíl své bakalářské práce.

Po obsahové stránce je práce na velice dobré úrovni. Co se týká formální stránky, vytkla bych pouze chybějící popisky os u grafů a na druhou stranu, pokud autor osy popíše písmenky, doporučovala bych autorovi rozepsat, kterou konkrétní veličinu písmenka představují, aby byl daný obrázek srozumitelný i pro laiky. Například u obrázku č. 1 a 2 popsát, co představují písmenka N a X.

Otázky k obhajobě:

•Jakým způsobem reagovala vybraná společnost na Vaše závěry, které vplynuly z Vaší analýzy na základě předložených podkladů?

•Jaký hlavní motivační aspekt by měla mít společnost Kamax - Metal s.r.o. k zavedení některých z Vámi navrhovaných nástrojů k řízení nákladů?

•Vysvětlíte možná rizika, která by ve firmě Kamax – Metal s.r.o. mohla nastat v případě nezavedení žádného, z Vámi navrhovaného, nástroje na řízení nákladů?

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.



Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 20. května 2014


